

追加中 1148 万 胆拖中 1003 万 复式中 720 万

“三板斧”再现！助三地彩友擒头奖

追加、胆拖和复式投注，作为擒获体彩大乐透头奖的“三板斧”，为不少购彩者所青睐。近日，山东泰安 1148 万、浙江宁波 1003 万以及安徽六安 720 万元得主领奖。三地彩友所中均为体彩大乐透，分别采用了追加、胆拖和复式的投注方式，幸运击中头奖。

■专题整理 陈敏

“奖金先换套复式房”

追加投注 泰安彩友中 1148 万

11月13日，山东泰安彩友冯先生在两个表弟的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透 1148 万元大奖。

11月3日，在体彩大乐透第 18129 期开奖中，冯先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票，拿下 1 注 1148 万元一等奖。

“第一回中大奖，既紧张又高兴，所以找来两个表弟一块来领奖！”冯先生说，“主要是他们都忙，时间凑不到一块，拖到今天才来。”

关于买彩票的经历，表弟小王打开了话匣子。他说，表哥每期都买几注，金额一般不会超过 50 元钱，买彩票的地点也不固定，路过哪家投注站就买哪的，“有时候忙了，还让我帮他买几注呢。”

“奖金用于健身器材生意”

胆拖投注 宁波老板中 1003 万

近日，浙江宁波彩友老张现身省体彩中心，领走大乐透 1003 万元大奖。

11月7日，在体彩大乐透第 18131 期开奖中，老张凭借一张“前区 4 胆 5 拖+后区 2 拖”的胆拖票，中出 1 注 1000 万元头奖及小奖若干注，合计揽奖 1003 万元。

据了解，老张买体彩已经有十几年，几乎每天都买，尤其是大乐透，期期不落。他有一个原则：控制投注金额。“中奖都是小概率的事，花再多的钱能增加多少中

“中了大奖，满身轻松”

复式投注 六安老伯中 720 万

11月9日，安徽六安彩友金先生现身省体彩中心，领走大乐透 720 万元大奖。

11月3日，在体彩大乐透第 18129 期开奖中，金先生凭借一张 8+2 复式票，拿下 1 注 717 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 720 万元。

金先生满头白发，虽然上了年岁，可精神劲依然不减。他坦言自己是霍邱人，今年 60 多岁，在



1148 万得主领奖



中奖彩票

冯先生表示，他买彩票大约有 3 年多，这次中奖确实挺幸运，那天下班后路过南关大街的体彩投注站，当时店里人不少，让老板机选 5 注，拿了票就走了。当天晚上，他看到朋友圈转发泰安中奖的新闻，打开一比对，发现竟然是

自己中奖了，那感觉和做梦一样。关于奖金的分配，冯先生明确表示“先买房”，“回头看看好一点的楼盘，换一套复式的房子；其次再放到孩子教育上，打算让孩子去国外留学，开阔眼界，给他们更好的未来生活。”

奖概率？哪怕投入 2 万元，中奖的概率仍然是小的。”老张说。

“我喜欢自己选号，哪怕中了 10 元，也能带来惊喜。而且我特别喜欢选‘怪号’，避开热号，反而有意外的收获。”老张说，他曾经两次中得二等奖，对自己充满信心。

前些天，老张下了班随便走进了一家体彩销售网点。在查看走势图后，就定下了前区的四个数字“12、14、21、33”，可是怎么也定不了最后一个数字。这时，老张听到店里的几个彩民在讨论“11

选 5”的连号。老张灵光一闪，决定根据已有的四个数字，找出连号投注。这才有了“前区 4 胆 5 拖”的设计。

后区的数字，他完全瞎蒙对的。“看来中奖拼的还是运气啊。”老张感叹道。

当天晚上，他就知道自己中了大乐透千万大奖，和家人说了后，全家都很高兴。

“我是做健身器材的，最近两年生意做得一般，有了奖金，可以加大投入，好好做事业。”老张说。

家乡从事茶叶生意已有多多年，自从三年前跟着朋友买了几次体育彩票之后中，便开始与体彩结缘。

金先生说：“小小彩票既有中大奖的希望又能给生活增添点乐趣，每次投入平均在 100 元左右，偶尔中个几十块的小奖，我都会很高兴的。”

当期开奖日中午，金先生路过霍山县山水学府旁 23503 网点，和往常一样，没有多考虑就选定了这组号码。在即将出票的时

候，金先生在脑海里突然想到两个号码，立即喊住了彩票店老板：“你稍微等一下，把‘03、08’改成‘03、06’吧。”“就是这么随手一改，真的是很意外，这次中奖完全是靠运气吧！”金先生开心地说。

领到奖金的金先生感慨地说：“坚持买到现在，大奖真的降临到我的身上，除了惊喜，还感到满身轻松。因为这个大奖来的正是时候，帮我真正圆了梦！”

“31 选 7”392 万 传统足彩 240 万

厉害了！10 元票各中百万奖

10 元击中百万大奖，近日，这样的好事落在了福建福州、江苏常州的两位幸运购彩者身上。两位大奖幸运儿所中分别为福建“31 选 7”392 万、传统足彩 14 场胜负游戏 240 万元，既有富含技巧，又十分幸运。

精心选号 福州老伯中 392 万

前不久，福建福州彩友叶先生乘坐公交车现身省体彩中心，领走“31 选 7”392 万元大奖。

10月17日，在福建体彩 31 选 7 第 18283 期开奖中，叶先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，拿下奖金 392 万元。

叶先生说，自从学会了用电脑后，他就经常上网分析走势图。经过 20 多年的选号磨砺，虽说选号方法谈不上，但叶先生觉得多少还是有自己的选号关注点。就在投注的前一晚，他在家里选好了 5 注号码。他平时选号关注重点便是重球号、斜线球。每一期他最少都要选三个重球以上，最多时会选到 5 个重球。

当期开奖日，叶先生外出经过体彩店，于是他就把选好的体彩 31 选 7 和大乐透的号码都投注上，一如往常，买完就便离开了。当晚开奖后，叶先生查看了



中奖彩票

31 选 7 的开奖号码，拿出彩票一核对，结果 5 注号码分别中奖，其中 1 注独中 392 万头奖。

对于中奖，叶先生谦虚地说：“没什么，都是为体彩公益事业做贡献。”叶先生退休在家，他更是要借着购彩，让自己多出门走动走动，既锻炼身体，又防止老年痴呆。

团队作战 常州彩友中 240 万

11月14日，江苏省体彩中心走进了一位“熟人”——来自常州 04108 网点的薛先生。这次，他是代表团队前来领取足彩 14 场胜负 18144 期 240 万元大奖，这已是今年内该团队第三次中出足彩百万大奖。

熟悉兑奖流程的薛先生填写各类表单得心应手，在与工作人员交谈时得意之情溢于言表，“7 月领奖的时候我就说了吧，五大联赛开始以后我还会再来的，没吹牛吧！”此前，薛先生团队年内已两度擒获 14 场胜负百万大奖，分别是 6 月 4 日开奖的 18073 期 108 万，以及 7 月 4 日开奖的 18078 期 262 万。

此次，薛先生带来的中奖彩票同样是一张 10 元 5 注号码的单式票，其中第 1 注号码命中 11 月 4 日开奖的 18144 期头奖，奖金 240 万元。此外，薛先生这次还带来一张第 18145 期的



中奖彩票

中奖票，同样是中得一等奖，但由于当期中奖注数多达 36 注，单注奖金仅为 38 万余元。对此，他笑言：“就是因为对自己有信心，所以特意等着这两期开奖一起来领奖。”

办完领奖手续，薛先生笑言，“争取年底前再来一趟，领个年终大红包回去。”

(陈敏 / 整理)

●观察

惊呆了！彩票还有这种“功能”

■陈敏

对大多数购彩者来说，上下班途中买一张体育彩票，是一件随手作公益的事，更是买一份中大奖的希望。但其实，在彩市，还有这样一群购彩者，他们

习惯朝九晚五，选择体彩店人少的时候走进去，聊一聊天家常、看看走势图，买上一两注彩票。他们是已在工作岗位上退休的大爷大妈。

前不久，江苏无锡一位老大

爷，拄着拐杖现身领走 1000 万元大奖。领奖时，陪同领奖的女儿说：“他也不是每次都买，高兴了就一个人拄着拐杖下楼到体彩店去转转，我们就当他是活动活动筋骨，锻炼身体。”

福建福州的叶先生同样是一位退休人士，前不久，他击中当地游戏“31 选 7”392 万元大奖。叶先生退休在家，他说，他要借着购彩，让自己多出门走动，既锻炼身体，又防止老

年痴呆。的确，对大众来说，体育彩票不仅起到了财富重新分配的作用，也为退休人士提供了一种健康的晚年生活方式——多走动、多动脑，还能随手作公益。